
 

AZ ÓVODÁTÓL A NYELVVIZSGÁIG  

 

A MOLNÁR FERENC MAGYAR - ANGOL KÉT TANÍTÁSI NYELVŰ ÁLTALÁNOS ISKOLA 

2000 óta juttatja el diákjait nemzetközi nyelvvizsgákra. 

 

Miért fontos a nyelvtudás és a nyelvvizsga? 

Az idegen nyelvek ismerete ma már az általános kultúra része. ✓ 

A munkahelyeken elvárt az angol nyelv használata. ✓  

 

Mit jelent a két tanítási nyelvű oktatás? 

☺ heti 4-5 angolóra, csoportbontásban: már az első osztályban minden nap van angol 

és/vagy célnyelvi órájuk a gyerekeknek,  

☺ ebből egy órát anyanyelvi tanár tart, Miss Katy, aki ír állampolgár, 

☺ a tantárgyak egy részét csoportbontásban, angol nyelven tanítjuk (1-4. évfolyam: ének, 

rajz, technika; 5-8. évfolyam: országismeret, ének/földrajz, történelem), 

☺ nemzetközi projektekben való részvétel. 

 

Hová jutunk el? 

Akár a közép-, sőt a felsőfokú nyelvvizsgáig is! Diákjaink közvetlenül kommunikálnak 

angolul, megismerik és megszeretik az angolszász országok kultúráját. A hatodik évfolyam 

során részt vesznek az ORIGO junior nyelvvizsgán, megtapasztalhatják a nyelvvizsga 

légkörét.  Ezt követően már célirányosan készítjük fel a gyerekeket az alap-, közép- vagy 

felsőfokú nyelvvizsgára. Büszkék vagyunk rá, hogy tanítványainknak lehetőségük van egy 

nemzetközileg elismert nyelvvizsga bizonyítvány birtokában folytatni tanulmányaikat. 

 



Hogyan tudjuk ezt elérni 8 év alatt?  

Az elsősök játékos formában ismerkednek a nyelvvel.  A fókuszban a nyelv gátlások nélküli 

használata áll, később fokozatosan vezetjük be a szükséges nyelvtani szerkezeteket, 

miközben a beszédcentrikusság, az angol nyelven való örömteli kommunikáció továbbra is 

elsődleges célunk marad.   

 

Miért különleges ez? 

Az általános iskoláknak nem feladatuk a nyelvvizsgára való felkészítés, sőt még a 

középiskolák is az érettségire készítik fel a gyermekeket, és nem a különböző 

nyelvvizsgákra. Mi a munkahelyeken is használható, elvárt idegen nyelv ismerethez 

juttatjuk a tehetséges gyermekeket.  Mindezt az állami oktatás keretei között, így a szülőnek 

ez nem jelent többlet kiadást. 

 

NYÍLT ANGOLÓRÁK A GRUNDSULIBAN  
 

2025. január 29-én és február 26-án bepillantást nyerhetnek  

két tanítási nyelvű osztályainak nyelvóráiba is. 

 

 

 

Szeretettel várjuk a leendő elsősök szüleit. 

Molnár Ferenc Magyar - Angol Két tanítási Nyelvű Általános Iskola 

1085 Budapest, Somogyi Béla utca 9-15. 

www.grundsuli.eu 

 

További információ kérhető Boda Réka igazgatóhelyettestől  
a 0614840659 telefonszámon és a bodareka@gmail.com email címen. 

mailto:bodareka@gmail.com

